

# 坐儿童车上扶梯 孩子差点摔下

## 家长一把抱起孩子,一女士紧急关停电梯

本报泰安7月13日讯(见习记者

张泽文) 12日晚8点左右,泰安万达地下超市入口,一位家长带孩子乘车扶梯到一楼。孩子坐在儿童三轮车上,电梯爬升过程中,车子失去平衡,小孩险些跌落。

当时超市入口处人流较多,小孩执意要坐小车上楼,家长拗不过。刚步入电梯,台阶还较为平缓。随着电梯爬升,台阶逐渐变陡,小车向后倾斜,家长忙抬起小车后部,可小车只有一个前轮着地,立刻失去平衡,向一侧倾斜。眼看孩子就要摔下,家长忙把孩子抱起,这才有惊无险。周围乘客也吓了一大跳,有的呼喊,一位女士按下电梯紧急制动按钮。孩子另



孩子脱离险境,家长依旧紧紧抓住儿童车。

一位家长慌乱中,买的东西散落一地。等把孩子抱起走上扶梯到了一楼,才把地上的物品拾起来。

家长站在电梯上,好久没缓过神。小车搬走后,电梯才再次启动。



扫码观看现场视频。

### 益眼熏蒸仪免费领取救助公益活动即将开始!

活动热线:400-8221307仅供200台,送完为止!

国家疾病控制中心数据:我国有大约4亿左右的眼病患者,其中大部分是50-80岁的低收入、无收入的中老年人群!在社会统一普查后发现,中老年眼病患者用药现状令人担忧:有40%以上的患者未采取任何治疗措施,另外60%的患者中还有一部分服用的药物是有副作用的西药、无正规批文的保健食品、假药!紧急通知:凡患有眼病的中老年朋友、患病者家属,均可拨打报名电话申请免费领取熏蒸仪,自己在家中通过中药熏蒸,不吃药治疗这些中老年眼病!熏蒸仪免费发放报名热线:400-8221307,仅供200台,送完为止!

益眼牌专用熏蒸仪免费送,解决眼病难题的好助手为验证熏蒸对中老年眼病患者的确切功效,相关部门特拿出200台价值500万益眼熏蒸仪,向全国患者发放!相关部门仅收每天几块钱的中药药包费。本活动仅供200台益眼熏蒸仪,送完即止!绝对真实、可靠!此次活动受到云南网络电视台,潮州广播电视台,春华网等众多媒体的报道。60岁以上患有眼病的老人优先领取熏



蒸仪本次免费领取熏蒸仪活动,是全国性首个真正让患者不花钱就能拿到益眼熏蒸仪的公益活动!但是,相关部门表示,熏蒸仪是要送给最需要的、迫切需要的患者,所以对领取者有以下几点要求。

注:益眼熏蒸仪,本活动仅限200台熏蒸仪,送完即止!起始日期:7月14日-18日(可提前咨询预约)适用人群:白内障、玻璃体混浊、急慢性结膜炎、角膜炎、虹膜炎、沙眼、飞蚊症、视力疲劳、各种严重的眼底疾病如:视神经萎缩、黄斑病变、黄斑变性等,以及一系列疾病引起的眼部干涩、发痒、疼痛、肿胀、流泪、畏光、视力模糊,以及青少年的近视、弱视、斜视等眼科疾病。(本活动最终解释权归百年清医药科技有限公司所有)

活动热线:400-8221307

### 山东服装职业学院与岱银集团联合成立“山东时尚研究中心”

7月11日,山东服装职业学院与山东岱银集团联合成立“山东时尚研究中心”签约、揭牌仪式在学院举行。学院党委书记闫恂秋与山东岱银集团董事长赵焕臣为“山东时尚研究中心”揭牌。学院院长戴磊与山东岱银集团总经理宁传军签署合作协议并分别致辞。学院党委副书记贾军主持,学院对外合作办公室及校企双方有关部门负责人参加签约仪式。

根据合作协议,为充分发挥山东服装职业学院、山东岱银集团各自在教学科研、设计制造等方面优势,提升我市服装行业研发设计水平,推进行业转型升级,经双方协商一致,决定以产学研合作模式,合作建设“山东时尚研究中心”。

心”。

学院根据岱银集团发展的需要,开展“订单式”人才培养,适时开展联合办学与人才培养工作;定时开展学术交流、企业调研、创业大赛、创业成果展示、服饰表演艺术等校企合作活动。时尚研究中心在一年内筹建成立职业装、户外休闲、运动休闲和服装模板设计研发中心。所需专家优先从学院聘用,岱银集团优先录用服装学院毕业生,并积极为学院教师顶岗锻炼、在校生实习提供支持。双方共同成立中心管理委员会,管委会负责中心运营的综合管理。管委会由企、校双方共同组成。

(通讯员 周键 毕研兴)